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Protokół Nr XII/07 

z SESJI RADY GMINY CHYBIE 

 

która odbyła się w dniu 6 listopada 2007 r. w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

W sesji udział wzięli: 

1. Wójt Gminy                       mgr Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

2. Skarbnik Gminy                 mgr Aleksandra Biała 

3. Sekretarz Gminy                dr Andrzej Bura 

4. Radca Prawny                    mgr Roman Szymonek 

oraz dyrektorzy jednostek budżetowych, kierownicy referatów UG, red. GL Nowa Formacja, 

sołtysi. 

 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Mirosław Wardas o godz. 17
00

 otworzył i prowadził 

sesję. Po powitaniu radnych oraz gości oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu 

uczestniczy 14 radnych, co wobec ustawowego składu rady wynoszącego 15 osób stanowi 

quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. Radny Krzysztof Puzik 

przybędzie na sesję z opóźnieniem. 

Lista obecności radnych oraz gości stanowi załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy zaproponował, aby do porządku obrad w punkcie 20 

wprowadzić dodatkowy projekt uchwały skierowany do Rady przez Panią Wójt w sprawie: 

zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę przez AQUA S.A. w Bielsku- 

Białej. Pozostałe punkty porządku obrad ulegną przesunięciu. 

Radni głosując 14 głosów „za” zaopiniowali pozytywnie propozycję zmiany. 

Radny Roman Sowiński poinformował, że Komisja Ochrony Środowiska wnioskowała           

o wprowadzenie do porządku obrad sesji sprawę opracowania koncepcji rozbudowy bazy 

sportowej przy SP nr 1 w Chybiu. Z otrzymanych od Pani Wójt danych wynika, że wykonanie 

koncepcji wyniesie około 30 000 zł. Zdaniem Radnego opracowanie koncepcji jest niecelowe. 

Przewodniczący RG zaproponował, aby ten wniosek wprowadzić do porządku obrad jako 

punkt 21 nadając mu brzmienie „rozpatrzenie stanowiska w przedmiocie rozbudowy bazy 

sportowej przy SP w Chybiu”. Przypomniał, że zmiana porządku wymaga bezwzględnej 

większości głosów. 

Rada Gminy głosując 12 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących” przyjęła propozycję 

zmiany porządku obrad. 

Przewodniczący RG odczytał porządek po zmianach. 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Gminy Chybie.  

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji. 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi 

sesjami. 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

9. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji 

w Gminie Chybie. 
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10. Informacja dotycząca sytuacji oświaty w Gminie Chybie 

11. Informacja na temat inwestycji i remontów planowanych w najbliższych latach na 

stadionie sportowym oraz o możliwości pozyskania środków na ten cel. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów na 2008 rok oraz zakresu udzielania 

zwolnień.  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2008 r. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad ustalenia i poboru oraz 

terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia stawek opłaty od posiadania 

psów, zasad ustalania, poboru i terminów płatności tej opłaty na 2008r. 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Chybie na lata 2007-2013. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 

Chybie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na 2008 rok. 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku 

Województwa Śląskiego dotyczącej przekształcenia Obwodu Lecznictwa Kolejowego 

S.P.Z.O.Z. w Bielsku- Białej poprzez zakończenie działalności Rejonowej Przychodni 

Lekarskiej w Chybiu przy ul. Wyzwolenia 3. 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę przez AQUA S.A. w Bielsku- Białej.  

21. Rozpatrzenie stanowiska w przedmiocie rozbudowy bazy sportowej przy Szkole 

Podstawowej i Gimnazjum w Chybiu. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku złożenia 

oświadczenia lustracyjnego. 

23. Informacja Wojewody Śląskiego dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych 

przez Przewodniczącego Rady Gminy oraz Wójta Gminy. 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

25. Wolne wnioski i informacje. 

26. Zamknięcie obrad sesji. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie przedstawiony porządek obrad. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przyjęła porządek obrad. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XI sesji Rady Gminy Chybie.  

Uwag nie zgłoszono 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie protokół z XI Sesji Rady Gminy. 

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” protokół przyjęła. 

 

4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez radnych. 

Radny Janusz Żydek interpelacje i wnioski stanowią załącznik nr 3. 

 Doprowadzić do usunięcia słupków po starych znakach drogowych na ul. Kopernika    

i Karola Miarki. 

 Skierować pismo do PZDP w Cieszynie w sprawie terminu wykonania oznakowania 

poziomego na ul. Czereśniowej w Zaborzu. 

 Czy zostało skierowane pismo do PZDP w Cieszynie w sprawie oznakowania 

poziomego ul. Bielskiej i Cieszyńskiej. 
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 Wprowadzić w Szkołach Podstawowych, w ramach zajęć wychowania fizycznego, 

wyjazdy na basen zapewniając tym samym naukę pływania dla dzieci.  

Radny Rafał Zieliński interpelował: 

 Nasilić kontrolę placówek handlowych, w zakresie sprzedaży alkoholu nieletnim oraz 

handlu poza ustalonymi godzinami. 

 Wystąpić do Komitetów Wyborczych o usunięcie plakatów. 

 

5. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na poprzedniej sesji - załącznik nr 4. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie. 

 

6. Sprawozdanie Wójta z działalności i o podjętych zarządzeniach między kolejnymi  

    Sesjami – załącznik nr 5. 

Radny Jan Szczypka pytał o zarządzenie w sprawie powołania Komisji ds. nagród. 

Wójt Gminy wyjaśniła, że była to Komisja ds. nagród dla nauczycieli z okazji Dnia Edukacji 

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem sprawozdania. 

Rada Gminy Chybie głosując 14 głosów „za” przyjęła sprawozdanie. 

 

7. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Komisja Budżetu – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Józef Nowrotek. 

Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji, na którym opiniowano materiały na 

sesję oraz analizowano stan wykonania zadań zaplanowanych w budżecie.. 

 Opinia Komisji stanowi załącznik nr 6. 

Komisja Oświaty – sprawozdanie przedstawiła Przewodnicząca Komisji Helena Bełtowska. 

Poinformowała, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 7. 

Komisja Ochrony Środowiska – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Roman 

Sowiński. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie, na którym opiniowano materiały 

na sesję oraz zapoznano się z informacją dotycząca działalności Spółki WZC w Ustroniu 

przedstawiona przez Pana Jacka Kołodziejczyka.. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 8. 

Komisja Przestrzegania Prawa – sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji 

Franciszek Strządała. Poinformował, że odbyło się jedno posiedzenie Komisji. Radni 

opiniowali materiały na sesję. 

Opinia Komisji stanowi załącznik nr 9. 

Komisja Rewizyjna - sprawozdanie przedstawił Przewodniczący Komisji Janusz Żydek.  

Odbyły się dwa posiedzenia Komisji. Kontrolowano Gminny Ośrodek Kultury oraz wydatki 

administracyjne Urzędu Gminy. 

 

8. Wystąpienia gości zaproszonych oraz mieszkańców Gminy. 

 Głos zabrał Pan Jacek Stelmach, który ustąpił z funkcji K-t KP w Strumieniu. 

Podziękował Radzie oraz Wójtowi za współpracę.  

 Następnie głos zabrał nowy K-t KP w Strumieniu Pan Rafał Machaczka, który 

zadeklarowała chęć współpracy z Radą Gminy i Wójtem. 

 Na Sesję przybyli przedstawiciele Bielskiego Szkolnego Ośrodka Gimnastyki 

Korekcyjnej Dyr. Paweł Kowalski oraz doradca metodyczny Ryszard Harężlak. 

Omówili działalność Ośrodka oraz przedstawili genezę wad postawy u dzieci                

i młodzieży. Zwrócili uwagę na konieczność prowadzenia w Gminach profilaktyki    

w tym zakresie. 

 Mieszkanka Chybia Pani Maria Pisarek zabrała głos w sprawie Przychodni Kolejowej.  
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Wyraziła opinię, że Gmina powinna przejąć Przychodnie i utworzyć Publiczny Zakład 

Opieki Zdrowotnej. 

Następnie Pani M. Pisarek zakwestionowała zasadność opłaty od posiadania psa. 

Jesteśmy na wsi i tak wysoka opłata nie jest uzasadniona. Zwłaszcza, że i tak nie 

wszyscy płacą. 

 Dyrektor SP nr 1 w Chybiu pytał, dlaczego w Programie Rewitalizacji nie znalazło 

się zadanie „Termomodernizacja SP i Gimnazjum w Chybiu”. Zadanie to jest             

w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym. Dyrektor apelował, aby wnieść korektę do 

Programu i wprowadzić to zadanie. 

 Mieszkanka Mnicha Pani Danuta Mikołajczyk wnioskowała, aby do Budżetu na 2008 

rok wprowadzić zadanie zmiana planu zagospodarowania przestrzennego Gminy 

Chybie.  

 Radny Powiatowy Edward Dudkowiak poinformował, że w Planie Inwestycyjnym 

Powiatu na rok 2008 znalazło się 14 zadań związanych z remontami dróg 

powiatowych w tym remonty obiektów mostowych. Jako dodatkowe zadanie            

w ramach Subregionalnego Programu Operacyjnego zgłoszono remont ul. 

Wyzwolenia w Chybiu. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas pytał czy w remoncie jest ujęta budowa 

chodnika wraz z ścieżką rowerową.  

Radny E. Dudkowiak odpowiedział, że to nie jest przewidziane w zakresie prac 

remontowych. 

O godz. 17
20

przybył na Sesję Radny Krzysztof Puzik. 

 

9. Informacja dotycząca realizacji zadania „Budowa oczyszczalni ścieków i kanalizacji     

w Gminie Chybie - załącznik nr 10. 

Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk poinformowała, że został wykonany operat 

szacunkowy terenu pod oczyszczalnię. Działkę o powierzchni 2,9534 ha wyceniono na kwotę  

196 814 zł. 

Czekamy, jakie kroki podejmie w tej sprawie Nadleśnictwo, ponieważ Starostwo Powiatowe 

w Cieszynie wystąpiło o przekazanie Gminie tej nieruchomości. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację.  

 

10. Informacja dotycząca sytuacji oświaty w Gminie Chybie- załącznik nr 11. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację.  

 

11. Informacja na temat inwestycji i remontów planowanych w najbliższych latach na 

stadionie sportowym oraz o możliwości pozyskania środków na ten cel - załącznik nr 12. 

Uwag nie zgłoszono. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” przyjęła informację.  

 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości od budynków, budowli i gruntów na 2008 rok oraz zakresu udzielania 

zwolnień.  

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 
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Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/90/07 w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości od budynków, budowli                

i gruntów na 2008 rok oraz zakresu udzielania zwolnień.  

 - załącznik nr 13. 

 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych na 2008 r. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty Helena Bełtowska poinformowała, że Komisja 

wnioskowała o zmianę stawki z proponowanej 350 zł na 330 zł. Pozostałe Komisje 

opiniowały pozytywnie projekt uchwały bez zmian.  

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie wniosek Komisji Oświaty jako najdalej idący. 

Rada głosując 7 głosów „za”, 2 głosy „przeciw” i 6 głosów „wstrzymujących” przyjęła 

wniosek. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/91/07 w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2008 r. - załącznik 

nr 14. 

 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad ustalenia i poboru oraz 

terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/92/07 w sprawie 

określenia zasad ustalenia i poboru oraz terminów płatności i wysokości stawek opłaty 

targowej - załącznik nr 15. 

 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia stawek opłaty od posiadania 

psów, zasad ustalania, poboru i terminów płatności tej opłaty na 2008r. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie. 

Rada Gminy głosując 11 głosów „za” przy 1 glosie „przeciw” i 3 głosach 

„wstrzymujących” podjęła uchwałę Nr XII/93/07 w sprawie określenia stawek opłaty od 

posiadania psów, zasad ustalania, poboru i terminów płatności tej opłaty na 2008 r.         

- załącznik nr 16. 

 

16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu 

Rewitalizacji Gminy Chybie na lata 2007-2013. 

Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk prosiła o naniesienie poprawek na str. 57, 72, 79, 

97.  

Radny Piotr Karkula pytał, dlaczego w Programie nie ujęto takich inwestycji jak 

termomodernizacja Szkoły Podstawowej i Gimnazjum w Chybiu. Program dotyczy obiektów 

i terenów niebędących własnością Gminy, czy to nakłada na Gminę jakieś zobowiązania. 

Wójt Gminy odpowiedziała, że brak termomodernizacji w Programie jest to przeoczeniem, 

które zostanie skorygowane. Natomiast wprowadzenie do Programu zadań dotyczących 

mienia niebędącego własnością Gminy nie nakłada żadnych zobowiązań. Program musi 

umożliwiać występowanie o środki wszystkim zainteresowanym z terenu naszej Gminy.  
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Wójt prosiła, aby Rada przegłosowała Program w takiej wersji jak została przedłożona, bo 

może być potrzebny, jeżeli wystąpią możliwości występowania o środki. Poprawki zostaną 

wprowadzone na następnej sesji. 

Komisje opiniowały Program pozytywnie.  

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 14 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” podjęła uchwałę 

Nr XII/94/07 w sprawie przyjęcia Lokalnego Programu Rewitalizacji Gminy Chybie na 

lata 2007-2013 - załącznik nr 17. 

 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Gminy 

Chybie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na 2008 rok. 

Sekretarz Andrzej Bura wyjaśnił, że konieczność uchwalenia Programu jest obowiązkiem 

ustawowym. Projekt Programu był konsultowany z organizacjom działającym na terenie 

Gminy. Do Programu nie wniesiono uwag. 

Komisje opiniowały Program pozytywnie.  

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie.  

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/95/07 w sprawie przyjęcia 

Programu współpracy Gminy Chybie z organizacjami pozarządowymi oraz innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2008 rok – załącznik     

nr 18. 

 

18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Sejmiku 

Województwa Śląskiego dotyczącej przekształcenia Obwodu Lecznictwa Kolejowego 

S.P.Z.O.Z. w Bielsku- Białej poprzez zakończenie działalności Rejonowej Przychodni 

Lekarskiej w Chybiu przy ul. Wyzwolenia 3. 

Komisje opiniowały Program pozytywnie.  

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 11 głosów „za” przy 1 glosie „przeciw” i 3 głosach 

„wstrzymującym” podjęła uchwałę Nr XII/96/07 w sprawie zaopiniowania projektu 

uchwały Sejmiku Województwa Śląskiego dotyczącej przekształcenia Obwodu 

Lecznictwa Kolejowego S.P.Z.O.Z. w Bielsku- Białej poprzez zakończenie działalności 

Rejonowej Przychodni Lekarskiej w Chybiu przy ul. Wyzwolenia 3 - załącznik nr 19. 

 

19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej na 2007r. 

Przewodniczący RG przypomniał, że Rada rozpatruje projekt uchwały przedłożony               

w autopoprawce do uchwały. 

Skarbnik Aleksandra Biała prosiła o sprostowanie omyłki w § 3 rozdział 80104 zapis 

„wydatki majątkowe” poprawić na „wydatki bieżące”. 

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/97/07 w sprawie zmiany 

Uchwały Budżetowej na 2007r. - załącznik nr 20. 

 

20.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia taryfy za zbiorowe 

zaopatrzenie w wodę przez AQUA S.A. w Bielsku- Białej.  

Komisje opiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

Uwag nie wniesiono. 
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Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/98/07 w sprawie 

zatwierdzenia taryfy za zbiorowe zaopatrzenie w wodę przez AQUA S.A. w Bielsku- 

Białej - załącznik nr 21. 

 

21. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska w przedmiocie rozbudowy 

bazy sportowej szkoły. 

Radny Roman Sowiński zwrócił uwagę, że wniosek Komisji Ochrony Środowiska dotyczył 

rozważenia na sesji możliwości wykonania koncepcji rozbudowy bazy sportowej Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Chybiu, natomiast projekt uchwały ma całkiem inny sens. 

.Radny Jan Szczypka wyjaśnił, że jest to uchwała intencyjna zobowiązująca Wójta do 

rozważenia czy w ogóle jest możliwe podjecie działań w tej sprawie.  

Radca Prawny Roman Szymonek poinformował, że podjęcie przez Radę omawianej uchwały 

nie przesądza o niczym, ponieważ niema w budżecie środków na ten cel. Uchwała obliguje 

Wójta do zajęcia stanowiska w tej sprawie. 

Radny Roman Sowiński w dalszym ciągu nie był przekonany, co do zasadności podjęcia 

takiej uchwały. Zdaniem Radnego wydanie środków na kolejną koncepcję, która pójdzie na 

półkę jest bezzasadna. Czy na podstawie tej uchwały Pani Wójt może zlecić wykonanie takiej 

koncepcji. 

Przewodniczący RG Mirosław Wardas wyjaśnił, że uchwała nie generuje środków. Pani Wójt 

nie może zlecić wykonania koncepcji, ponieważ Rada nie przyznała środków na ten cel. 

Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 10 głosów „za” przy 1 głosie „przeciw” i 4 głosach 

„wstrzymujących” podjęła uchwałę Nr XII/99/07 w sprawie stanowiska w przedmiocie 

rozbudowy bazy sportowej szkoły - załącznik nr 22. 

Radny Franciszek Strządała zwrócił się zapytaniem, „na co nam ta uchwała skoro już na 

posiedzeniu Komisji sprawa została wyjaśniona”. 

Przewodniczący RG dopuścił ponowną dyskusję na ten temat. 

Sekretarz Andrzej Bura wyjaśniał, że oprócz uchwał, które Rada podejmuje i rozstrzyga 

pewne sprawy są również uchwały intencyjne. Uchwała taka wyraża stanowisko Rady,           

a dopiero w budżecie Rada decyduje czy dane zadanie zostanie przyjęte do realizacji.  

Radny Roman Sowiński odczytał ponownie wniosek Komisji Ochrony Środowiska, który 

zdaniem Radnego nie został uwzględniony, ponieważ uchwała stanowi, co innego. 

Radca Prawny wyjaśniał, że Rada nie uchwaliła środków na ten cel     i Pani Wójt nie może 

podjąć działań związanych z koniecznością wydatkowania środków. 

Przewodniczący RG zakończył dyskusję. 

 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powiadomienia o obowiązku złożenia 

oświadczenia lustracyjnego. 

Sekretarz Gminy Andrzej Bura poinformował, że została wprowadzona autopoprawka do 

uchwały. Pierwsza wersja dotyczyła obowiązku złożenia oświadczenia przez Sekretarza, 

podczas gdy obowiązek taki dotyczy również Skarbnika. 

Radca Prawny Roman Szymonek wyjaśnił, że 14 września br. w życie weszła nowa ustawa 

dotycząca obowiązku składania oświadczeń lustracyjnych. W myśl tej ustawy sekretarze          

i skarbnicy są zobowiązani do złożenia oświadczenia. Na Radzie Gminy ciąży obowiązek 

powiadomienia wymienionych osób o obowiązku złożenia oświadczenia.  

 Przewodniczący RG odczytał projekt uchwały i poddał pod głosowanie 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” podjęła uchwałę Nr XII/100/07 w sprawie 

powiadomienia o obowiązku złożenia oświadczenia lustracyjnego- załącznik nr 23. 
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23. Informacja Wojewody Śląskiego dotycząca oświadczeń majątkowych złożonych 

przez Przewodniczącego Rady Gminy oraz Wójta Gminy - załącznik nr 24. 

Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący RG pytał, kto jest za przyjęciem informacji. 

Rada Gminy głosując 15 głosów „za” informacje przyjęła. 

 

24. Odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania radnych. 

Odpowiadając na wnioski i interpelacje Wójt Gminy Elżbieta Dubiańska – Przemyk 

poinformowała, że wszelkie wnioski są przesyłane do realizacji w następnym dniu po ich 

zgłoszeniu. Następnie odniosła się do złożonych interpelacji. 

 Wniosek dotyczący usunięcia słupków Pani Wójt przyjęła do wykonania. 

 W sprawie wykonania oznakowania poziomego ul. Cieszyńskiej i Czereśniowej 

zostało wysłane pismo do PZDP w Cieszynie, na które otrzymaliśmy odpowiedź, że 

Starostwo nie posiada środków na ten cel. 

 W sprawie oznakowania poziomego ul. Bielskiej również przyszła odpowiedź 

odmowna. Jednak zadanie to została przesłane do Powiatu jako wniosek do budżetu na 

rok 2008. 

 Wniosek w sprawie wprowadzenia w szkołach zajęć nauki pływania rodzi skutki 

finansowe i powinien mieć odzwierciedlenie w budżecie. Jest już za późno na 

składanie takich wniosków. Jednak Pani Wójt przyjmuje do realizacji. 

 Sprawa kontroli placówek handlujących alkoholem zostanie przekazana Panu 

Salatariusowi. 

 W sprawie konieczności usunięcia plakatów wyborczych zostały wysłane pisma do 

Komitetów wyborczych. 

Radny Janusz Żydek poinformował, że otrzymał ustne obietnice od pracowników PZDP       

w Cieszynie w sprawie wykonania oznakowania poziomego ul. Cieszyńskiej i Czereśniowe    

i będzie w tej sprawie interweniował. 

 

25. Wolne wnioski i informacje. 

Nie zgłoszono. 

 

26. Zamknięcie obrad sesji. 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący o godz. 20

00 
zakończył XII Sesje RG. 


